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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении финальных городских соревнований 

по шахматам на призы клуба «Белая ладья»
1. Цели и задачи
1.1.Цель – популяризация и дальнейшее развитие вида спорта шахматы в городском округе Клин.

1.2.Задачи: 
· Пропагандировать здоровый образ жизни и регулярные занятия физической культурой и спортом;

· Способствовать развитию личности обучающихся образовательных организаций городского округа Клин;

· Выявлять одаренных юных шахматистов, сильнейшие команды;

· Организовывать спортивно-массовую и физкультурно-оздоровительную работу в образовательных организациях городского округа Клин;
· Определить лучшую команду  для участия в областных соревнованиях.

2. Место и время проведения соревнований

Соревнования проводятся 30 января 2020 года в помещении МОУ – СОШ №13. Регистрация участников с 14.30 до 15.00. Начало 1-го тура в 15.00.
3. Участники и правила соревнований

В соревнованиях принимают участие команды общеобразовательных учреждений городского округа Клин. Состав команды – 4 человека (3 мальчика и 1 девочка) 2006 г.р. и моложе. Команды обязаны принести с собой на соревнование два комплекта шахмат с досками.  Разрешается девочке играть на доске мальчика. На 4-ой доске выступает обязательно девочка. Соревнования проходят по круговой или олимпийской системе в зависимости от количества команд. Контроль времени – по 20 минут на партию каждому из участников.
4. Организация и руководство проведением соревнований


Общее руководство организацией и подготовкой соревнований осуществляет Управление образования Администрации городского округа Клин совместно с Управлением социально-значимых проектов. Непосредственное проведение соревнований возлагается на МБУ ДО «ДОМ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА» совместно с МУ «Клинский ледовый дворец им. Валерия Харламова» и судейскую коллегию в составе: главный судья, главный секретарь и судья. 
Главный судья соревнования – педагог МБУ ДО «ДОМА ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА» Феоктистов Владимир Михайлович.
5. Определение победителей и награждение

Победители определяются по наибольшему количеству набранных очков. В случае ничейного исхода матча преимущество имеет команда, победившая на 1-ой, 2-ой и т.д. доске.


Команды, занявшие 1, 2 и 3 места награждаются грамотами и кубками. Финансирование мероприятия за счет средств МУ «Клинский ледовый дворец им. Валерия Харламова». Команда,  занявшая 1-ое место, получает право на участие в областных соревнованиях.

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнование.

