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П О Л О Ж Е Н И Е
о проведении муниципальной краеведческой викторины, посвященной 80-летию Великой Победы
                                          «Клин, опаленный войной!»

 

1. Общие положения

Организатором  муниципальной  краеведческой викторины  «Клин, опаленный войной!»    является    Управление образования    городского округа Клин,  МУ «Методический кабинет»,  и МБУДО   «Дом Детского Творчества».

1. Цели и задачи

Цель развитие интереса и воспитание бережного отношения к историческому  наследию родного края,  осмысление Великой Отечественной войны как героической страницы в истории нашей края.

Задачи:
- формирование объективного отношения подрастающего  поколения к     истории нашей страны  и событиям, связанным с Великой Отечественной войной,
- активизация познавательной деятельности учащихся по изучению исторического, героического прошлого своей страны;

- формирование исследовательского интереса в области краеведения, навыков творческого использования исторических и литературных материалов по краеведению.

1. Участники викторины

В конкурсе  принимают участие обучающиеся 6-9 классов общеобразовательных организаций  района.  От каждой ОО по одной команде.  В команде 4 человека.  
 

1.  Порядок проведения викторины

Викторина проводится 22 января 2025 года в 15 ч 00 мин  в ДДТ.
[bookmark: _GoBack]Приём  заявок на участие  в  викторине  осуществляется  до 21 января 2025 года  в Доме детского творчества по электронной почте  ddt_klin@mail.ru 


  5. Условия викторины

Команды отвечают на вопросы связанные c ходом боевых действий 1941-1945 гг. в Клинском районе, с героическими действиями тружеников тыла нашего района, с деятельностью, подвигом участников ВОВ, жителей Клинского района. А так же распознают на фотографиях памятники и мемориалы, связанные с Великой Отечественной Войной.


  6. Подведение итогов и награждение. 

Подведение итогов викторины проводится по результатам правильных ответов участников. При равенстве правильных ответов учитывается время работы команды. Контрольное время работы команды 10 минут.                                                                                                                  Победители,  занявшие 1-3 места  награждаются Грамотами.


  7. Жюри конкурса

 1.Турченкова Ж.Е., зам. директора по научно-методической работе МБУДО «ДДТ»
 2.Суслова Н.В., педагог-организатор МБУДО «ДДТ»
 3.Вилкина О.В., педагог доп. образования МБУДО «ДДТ»
  

Оргкомитет конкурса желает всем участникам творческих успехов!







